
Program putovanja:
5 zemalja Južne Amerike -16 dana zrakoplovom iz Zagreba. Brazil, Argentina, Bolivija,
Peru, Urugvaj, Iguassu, Titikaka, Rio de Janeiro, Buenos Aires, Puno, Cuzco, Lima,
Montevideo

Vrijednost više:
Machu Picchu – tajanstveni grad Inka
Buenos Aires - prijestolnica tanga
Plovidba jezerom Titicaca
La Paz - najviši glavni grad na svijetu
Rio de Janeiro - jedan od najljepših gradova na svijetu, grad sambe i karnevala
Izlet u Montevideo, grad prelijepe, raznovrsne arhitekture, vrlo živahan i atraktivan

1. DAN ZAGREB – AMSTERDAM – LIMA
let, noćenje

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova. Podjela putne
dokumentacije od strane voditelja putovanja te prijava na let za Amsterdam na liniji KL1964 (KLM) i
polijetanje zrakoplova u 6:30 sati. Dolazak u Amsterdam predviđen je u 8:40 sati. Nastavak leta za
Limu u 11:40 sati na liniji KL743 (KLM). Obroci za vrijeme leta. Dolazak u Limu predviđen je u 18:10
sati po lokalnom vremenu. Po dolasku u Limu sastanak s predstavnikom lokalnog agenta i transfer
do hotela. Prijava i smještaj u hotel i noćenje.

2. DAN LIMA
doručak, noćenje

Doručak. Odlazak na poludnevni razgled grada. Lima je glavni i najveći grad Perua te se nalazi u
dolini rijeka Chillon, Rimac i Lurin, iznad puste pacifičke obale u središtu Perua. Limu je osnovao
konkvistador Francisco Pizarro 18. siječnja 1535. godine kao Ciudad de los Reyes (Grad kraljeva).
Grad je brzo postao glavnim i najvažnijim gradom španjolskog Potkraljevstva Perua (1542.-1824.) i
mjesto odakle se širila španjolska vlast i kršćanstvo. Tijekom obilaska grada upoznajte stare dijelove
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grada koji i danas odišu nekadašnjim kolonijalnim ugođajem, ali isto tako i nove dijelove grada. Neki
od najznačajnijih spomenika u Limi su glavni gradski trg – Plaza de Armas, Predsjednička palača,
Nadbiskupska palača, katedrala te samostan Sv. Franje. Katedrala u Limi je sagrađena od 1535. do
1625., a 1746. godine je djelomično obnovljena nakon potresa. U njoj se nalazi grobnica osnivača
Lime, Francisca Pizarra. Samostan Sv. Franje ima vrijednu kolekciju slika i tisuće knjiga koji se
mogu obići uz organizirani posjet. Ispod nje se nalaze kripte u kojima je do 1808. godine pokopano
oko 25 tisuća stanovnika Lime. Turistička atrakcija je i glavni gradski "Trg od oružja" (Plaza de
Armas), na kojemu se nalaze gradska vijećnica, predsjednička palača (1938.) i crkve iz 16. i 17.
stoljeća, Merced i San Pedro. Sjaj života bogatih iz doba Potkraljevine Peru dočaravaju stare palače
u gradu: Aliaga, Gojoneche i Tore Tagle. Po završetku razgleda slobodno poslijepodne za vlastite
programe. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN LIMA – CUSCO
doručak, noćenje

Rani doručak i odjava iz hotela. Prijevoz do zračne luke te let prema Cuscu. Po dolasku, smještaj u
hotel. Cusco, prijestolnicu Inka nazivaju i pupkom svijeta. Sam naziv grada na kečuanskom jeziku
znači pupak, a zovu ga i carskim. Peruanci vjeruju da je u Cuscu nastala duga pa je zastava grada
upravo ona duginih boja. Cusco je smješten na 3400 metara nadmorske visine i u njemu živi oko
360.000 stanovnika. Središte grada čini stara gradska jezgra – spoj Inka prijestolnice i kolonijalnog
grada.  U poslijepodnevnim satima odlazak na razgled tijekom kojeg ćete vidjeti središnji gradski trg
Plaza de Armas koji s jedne strane krasi katedrala svetog Dominika, a s druge strane Isusovačka
crkva. Zatim Hram sunca (Coricancha), najvažniji hram naroda Inka čiji su zidovi i podovi nekada
bili prekriveni listovima čistog zlata, a dvorište ispunjeno zlatnim kipovima. Poput mnogih drugih
spomenika iz perioda Inka, i ovaj hram je devastiran te je na njegovoj lokaciji podignuta crkva Sv.
Dominika (Santo Domingo). Na brdu iznad grada dominira Sacsayhuaman odnosno utvrda iz
vremena Inka s koje puca predivna panorama na grad. U neposrednoj blizini smješten je kip Bijelog
Isusa koji je noću osvijetljen i koji bdije nad gradom. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN CUSCO – CHINCHERO –– SVETA DOLINA INKA (URUBAMBA) - OLLANTAYTAMBO –
AGUAS CALIENTES
doručak, ručak, večera, noćenje

Nakon doručka odjava iz hotela i vožnja prema dolini rijeke Urubamba poznatijoj kao Sveta dolina
Inka. U Svetoj dolini susrest ćemo se istovremeno s drevnom poviješću i živućom kulturom. Posjetit
ćemo Chinchero, mjesto gdje su mnoge zajednice još uvijek organizirane prema sistemu Inka
„ayllusa“ odnosno života u zajednici više obitelji rodbinski povezanih. Oni i danas ponosno nose
svoje tipične nošnje. Posjetit ćemo kulturni centar Parwa gdje ćemo naučiti o tekstilnim procesima,
proizvodima od kojih se dobivaju jarke prirodne boje i tradicionalnim tehnikama tkanja koje se
koriste za njihovu proizvodnju. Osim toga, moći ćemo uživo vidjeti radove majstora i, ako želimo
ponijeti suvenir sa sobom, kupiti neki od njihovih radova. U kratkoj šetnji proći ćemo ispred crkve
Nuestra Señora de Monserrat i doći do arheološkog kompleksa, koji je za vrijeme Tahuantinsuyo bio
poljoprivredni i stočarski centar, s terasama i akvaduktima. Stići ćemo i do arheološkog nalazišta
Moray, koje je za vrijeme Tahuantinsuyo funkcioniralo kao poljoprivredni istraživački centar, nešto
poput laboratorija. Njegove goleme koncentrične terase i raznolikost mikroklime koju su stvorile
omogućile su rast širokog spektra usjeva. U dolini ćemo također uživati ​​u tipičnom ručku i posjetiti
Ollantaytambo, drevno vojno, vjersko i poljoprivredno središte Inka. Strateški smješten na planini,
pruža nenadmašan pogled na grad, jedini koji zadržava izvorni urbani dizajn Inka i koji također
možemo posjetiti kako bismo vidjeli njegove kamene ulice, tržnicu i udahnuli duh Anda.. Po
završetku razgleda odlazimo do stanice vlaka Ollantaytambo i krećemo panoramskim vlakom kroz
dolinu Inka do mjesta Aguas Calientes u podnožju Machu Picchua. Prijava i smještaj u hotel. Večera
i noćenje u hotelu.

5. DAN AGUAS CALIENTES – MACHU PICCHU – OLLANTAYTAMBO – CUSCO
doručak, ručak, noćenje

Nakon doručka prijevoz minibusom do “izgubljenog grada Inka” – Machu Picchu koji se nalazi na



najvišem dijelu istočnih Andi u Peruu. Zbog toga što se nalazi na visini od čak 2.350 metara, ovaj
grad nije bio poznat javnosti sve do 1911. godine kada ga je otkrio Amerikanac Hiram Bingham. Od
otkrića do danas, Machu Picchu je postao jedna od najpoželjnijih i najposjećenijih turističkih
atrakcija južnoameričkog kontinenta. Machu Picchu je 1983. godine upisan na UNESCO-v popis
mjesta svjetske baštine, a 2007. godine je izabran kao jedno od sedam novih svjetskih čuda. Grad
ima dvjestotinjak građevina smještenih na terasama i raspoređenih oko velikog središnjeg trga.
Četvrti na koje je podijeljen uske su i izdužene, tako da maksimalno iskorištavaju prostor. Razgled
prekrasne Citadele, nekadašnjeg središnjeg Trga, kružne kule, svetog sunčanog sata, groblja,
carskih odaja itd. Pauza za ručak u lokalnom restoranu u mjestu Aguas Calientes. Poslijepodne
povratak vlakom u Ollantaytambo te nastavak autobusom do Cusca- Po dolasku u Cusco prijava i
smještaj u hotel. Noćenje.

6. DAN CUSCO – ALTIPLANO – PUNO
doručak, ručak, noćenje

Nakon doručka vožnja autobusom prema Punu, udaljenom oko 390 kilometara. Vožnja kroz zanimljiv
Andski krajolik tzv. Altiplano, drugu najvišu svjetsku visoravan (poslije tibetske), prošaranu malim
selima i krdima ljama. Prije stizanja do odredišta zaustavit ćemo se na nekoliko značajnih točaka.
Prva je Andahuaylillas u kojem se nalazi vrlo lijepa barokna crkva iz 17. st., poznata i kao andska
Sikstinska kapela zbog svojih prekrasnih freski. Sljedeća postaja je Raqchi (ili hram Boga
Wiracocha), udaljeno 121 km od Cusca. Ovaj hram je uistinu monumentalan: 100 metara dužine, 26
metara širine i 14 metara u visinu. Nastavak puta prema mjestu Sicuani gdje ćemo napraviti pauzu
za buffet ručak. Nastavljamo do prijevoja La Raya na 4.335 metara nadmorske visine, gdje ćete
uživati u vrhovima Anda pokrivenima snijegom. Prije dolaska u Puno zaustavit ćemo se i u svetištu
Pukara iz vremena prije Inka. Dolazak u Puno u kasnijim poslijepodnevnim satima. Prijava i smještaj
u hotel. Noćenje.

7. DAN PUNO – OTOCI UROS (JEZERO TITICACA) – LA PAZ
doručak, ručak, noćenje

Nakon doručka, odjava iz hotela i odlazak do luke u Punu, odakle započinje plovidba jezerom
Titicaca. Vožnja brodom do plutajućih otoka Uros, skupini umjetnih, plutajućih otoka smještenih na
jezeru Titicaca, nedaleko od grada Puna. Izgrađeni su od trske totora, a na njima već stoljećima živi
narod Uros, koji i danas njeguje tradicionalni način života. Otoci, kuće i čamci izrađeni su od iste
trske, a stanovnici se bave ribarstvom, lovom i rukotvorinama. Posjet Uros otocima pruža jedinstven
uvid u autohtonu kulturu Anda i jedan je od najpoznatijih simbola jezera Titicaca. Nakon razgleda
povratak brodom u Puno te nastavak putovanja autobusom prema bolivijskoj prijestolnici La Pazu.
Tijekom vožnje planirana su usputna zaustavljanja radi kraćih odmora, fotografiranja i uživanja u
krajolicima Andske visoravni. Ručak u lokalnom restoranu (uključen u cijenu). Dolazak u La Paz u
večernjim satima, prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

8. DAN LA PAZ
doručak, noćenje

Doručak u hotelu. Odlazak u razgled La Paza, koji se ubraja među najviše gradove na svijetu, a kojeg
je 1548. godine osnovao kapetan Alonzo de Mendoza. Najznačajnija mjesta u starom gradu su Plaza
Murillo i ulica Jaen (Calle Jaén) sa svojom kolonijalnom arhitekturom. Nastavak razgleda prema
rezidencijalnim dijelovima Obrajes, Calacoto i La Florida te na kraju Dolina mjeseca (Valle de la
Luna) gdje je tijekom milijuna godina pod utjecajem vjetra i kiše formiran krajolik što neodoljivo
podsjeća na mjesečev i odakle se pruža jedinstveni pogled na planine kojima je La Paz okružen.
Povratak u hotel i noćenje.

9. DAN LA PAZ – BUENOS AIRES
doručak, noćenje

Nakon ranog doručka (breakfast box) odjava iz hotela. Prijevoz do zračne luke La Paz – El Alto i
prijava na let za Buenos Aires (uz presjedanje u Santa Cruzu). Dolazak u Buenos Aires predviđen je



u poslijepodnevnim satima. Nakon carinskih formalnosti sastanak s lokalnim vodičem te organizirani
transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

10. DAN BUENOS AIRES
doručak, noćenje

Doručak. Odlazak u panoramsko razgledavanje argentinske prijestolnice: Plaza de Mayo, Casa
Rosada (predsjednička palača), katedrala, Avenida de Mayo, zgrada Kongresa, San Telmo (kolijevka
tanga), Plaza Dorrego (središnji trg San Telma na kojem se nalazi čuvena tržnica starinama - Feria
de San Telmo), La Boca (živo obojani zidovi limenih kućica simbol su ove najslikovitije četvrti),
Avenida 9 de Julio (najšira avenija na svijetu), Puerto Madero (oživljavanjem i prenamjenom starih
dokova stvorena je nova poslovna četvrt s ultramodernom arhitekturom te vrhunskim restoranima i
mjestima za izlazak), prekrasne rezidencijalne četvrti, Palermo i La Recoleta, poznate i kao Pariz u
malom. Povratak u hotel i slobodno vrijeme do večeri. Oko 20 sati organiziran je prijevoz od hotela
do restorana na večeru uz Tango Show (uz doplatu). U ugodnom ambijentu večerat ćete specijalitete
uz izbor vrhunskih argentinskih vina. Organizirani prijevoz do hotela i noćenje.

11. DAN BUENOS AIRES – MONTEVIDEO (URUGVAJ) – BUENOS AIRES
doručak, (ručak u Montevideu), noćenje

Nakon doručka slobodan dan za vlastite programe ili fakultativno odlazak na cjelodnevni izlet u
Montevideo - Urugvaj (uključen ručak i transfer katamaranom). Polazak katamaranom iz Buenos
Airesa u jutarnjim satima (plovidba u trajanju 3 sata). Po dolasku slijedi razgled grada. Posjet starom
dijelu grada: Ustavni trg, katedrala, gradska vijećnica, kazalište Solis, Trg Neovisnosti sa
spomenikom nacionalnom heroju Artigasu, zgrada Kongresa, najveći i najljepši gradski park Prado s
Vrtom ruža te spomenikom La Diligencia. Odlazak do brda Montevideo odakle se pruža pogled na
prekrasan Montevideo zaljev. Posjet parku Battle and Ordonez, prolazak pored obeliska i
nogometnog stadiona. Vožnja kroz rezidencijalnu četvrt Carrasco i duž gradskih plaža. Slobodno
vrijeme do transfera u luku, a polazak katamarana natrag prema Buenos Airesu u kasnim
poslijepodnevnim satima. Po dolasku u Buenos Aires, transfer do hotela. Noćenje.

12. DAN BUENOS AIRES – PUERTO IGUAZU – SLAPOVI IGUAZU (ARGENTINA)
doručak, noćenje

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela i organizirani prijevoz u zračnu luku. Polijetanje zrakoplova za
Puerto Iguazu. Preporuka je da se odjenete u udobnu odjeću i obuću jer se po dolasku u zračnu luku
izravno odlazi na razgled argentinskog dijela Nacionalnog parka, kojeg većina smatra čak i ljepšim
od brazilskog. Drveni mostići vode do Vražjeg grotla, najvećeg i najljepšeg slapa Parka, okruženog
pravom džunglom prepunom tropskih ptica, što sve zajedno čini jedan od najljepših krajolika Južne
Amerike. Ručak u restoranu (nije uključen u cijenu). Po završetku razgleda argentinskog dijela
nacionalnog parka Iguazu, odlazak prema hotelu. Smještaj i noćenje.

13. DAN PUERTO IGUAZU – SLAPOVI IGUAZU (BRAZIL) – RIO DE JANEIRO
doručak, noćenje

Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak prema brazilskoj strani slapova. Slijedi razgled slapova
Iguazu s brazilske strane tijekom kojeg se pruža prekrasan pogled na slapove i Đavolje ždrijelo.
Šetnja stazicama i mostićima, prateći kaskade slapova gotovo do podnožja Đavoljeg ždrijela, odakle
se pruža nevjerojatan pogled i doživljaj. Po završetku razgleda, stanka za kasni ručak (nije uključen
u cijenu aranžmana) i kupovinu suvenira. U kasnim poslijepodnevnim satima odlazak u zračnu luku
Foz do Iguazu te prijava na let za Rio de Janiero u 20.00 sati na liniji G31991 (GOL Airlines). Po
dolasku u Rio de Janiero u 22.00 sata, organizirani prijevoz do hotela. Prijava i smještaj. Noćenje.

14. DAN RIO DE JANEIRO
doručak, ručak, noćenje

Nakon doručka odlazak na razgled grada: Corcovado i Glava šećera. Razgled započinje vožnjom do



stanice Cosme Velho, gdje slijedi ukrcaj na poznati vlak "cog" te 20-minutni uspon željeznicom kroz
tropsku šumu Tijuca, uz fascinantan pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu. Dolazak na vrh
Corcovada (710 metara n/m) gdje se nalazi jedno od 7 svjetskih čuda modernog doba, kip Krista
Iskupitelja. Kip Krista visok je 38 metara i drugi je po visini na svijetu. Do podnožja kipa može se
doći i pješice (220 stepenica). Ručak u lokalnom restoranu (uklljučen). Nastavak razgleda odlaskom
na Glavu šećera, simbol Rio de Janeira. Do vrha se dolazi velikom gondolom, a prva stanica je Urca
Mountain, na 220 m visine, odakle se pruža pogled na zaljev Botafogo. Druga, zadnja stanica je na
395 m visine, Sugar Loaf Hill, odakle se pruža prekrasan pogled na plažu Copacabana s jedne i na
zaljev Guanabara s druge strane. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodna večer za
vlastite programe i aktivnosti. Noćenje u hotelu.

15. DAN RIO DE JANEIRO – AMSTERDAM
doručak, noćni let s obrocima tijekom leta

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela te slobodno vrijeme do organiziranog prijevoza u zračnu luku.
Polijetanje zrakoplova na liniji KL706 (KLM) u 20:50 sati prema Amsterdamu. Noćni let s obrocima
za vrijeme leta.

16. DAN AMSTERDAM – ZAGREB
let

Dolazak u Amsterdam predviđen je u 12.15 sati. Zbog duljeg čekanja na let za Zagreb u
Amsterdamu, organizirat će se za one koji žele odllazak u centar grada s voditeljem putovanja.
Nastavak leta za Zagreb u 21.00 sat na liniji KL1969 (KLM) s predviđenim dolaskom u Zagreb u
22:55 sati.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

18.11.2026. Garantirano FIRST MINUTE

FIRST MINUTE DO 60 DANA

6.699 €
50.473,62 kn

6.899 €
51.980,52 knbla

Dvokrevetna soba, min. 10 putnika, Noćenje s doručkom

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Lima – Rio de Janeiro –
Zagreb
zrakoplovne pristojbe i naknade
1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom
ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm
(55x40x20)
unutarnje letove u Južnoj Americi (Lima - Cusco; La Paz - Buenos Aires; Buenos Aires -
Puerto Iguazu; Foz do Iguaçu - Rio de Janeiro)
14 noćenja s doručkom u hotelima 4* prema programu
obroke prema programu
razglede i izlete s lokalnim vodičima prema programu
grupne transfere na relaciji zračna luka – hotel - zračna luka prema programu
ulaznice za objekte i lokalitete koji se posjećuju prema programu
ručkove na većini razgleda
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
boravišne pristojbe i lokalne takse
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 990 €
napojnice lokalnim vodičima i vozačima 80 € po osobi (plaćanje na licu mjesta voditelju
putovanja)
dodatne obroke, usluge i izlete koji nisu navedeni u programu putovanja
osobne troškove
putno osiguranje (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:



Doplate

Doplata za jednokrevetnu sobu: 990 €
Napojnice lokalnim vodičima i vozačima 80 € po osobi (plaćanje na licu mjesta voditelju
putovanja)

 
Fakultativni izleti i sadržaji:

Buenos Aires:  Izlet Montevideo (Urugvaj): 350 €
Buenos Aires: Tango Show s večerom i transferom: 160 € 

INFORMACIJE:

PREDVIĐENI HOTELI:

Lima: Innside By Melia Lima Miraflores 4* ili sl.
Cusco: Xima Exclusive Cusco 4* ili sl.
Aguas Calientes (Machu Picchu): El MaPi Hotel byInkaterra 4* ili sl.
Puno: Casa Andina Premium Puno 4* ili sl.
La Paz: Ritz Apart Hotel 4* ili sl.
Buenos Aires: Dazzler by Wyndham Buenos Aires San Martín 4* ili sl.
Iguazu: Sanma Hotel 5* ili sl.
Rio de Janeiro: Arena Leme Hotel 4* ili sl.

 

NAPOMENE

- Kategorizacija hotela u Južnoj Americi odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemljama
u koje se putuje i može biti različita od europskih standarda.

- Molimo da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih
poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program
izvesti u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze autobusom,
moguća su manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija zadržava pravo izmjene
redoslijeda itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.

- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana. 

- Ograničenje prtljage na letovima unutar Argentine iznosi 15 kg po osobi. Prekoračenje težine
naplaćuje se cca 2,50 USD po kilogramu, na licu mjesta. 

- Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u svaku od zemalja koje se
posjećuju. Viza nije potrebna niti za jednu zemlju (za državljane RH). Prilikom rezervacije
putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju
(putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik. Putnici koji nisu državljani
Republike Hrvatske dužni su se sami informirati o viznom režimu za svaku od zemalja koje se
posjećuju prilikom putovanja.

 

ZDRAVSTVENE PREPORUKE:

https://www.melia.com/en/hotels/peru/lima/innside-lima-miraflores
https://ximahotels.com/en/hotel-xima-cusco/
https://www.inkaterra.com/byinkaterra/el-mapi-hotel/the-experience/
https://www.casa-andina.com/es/destinos/puno/hoteles/casa-andina-premium-puno
https://www.ritzbolivia.com/
https://dazzlersanmartin.com/en/the-hotel/
https://www.booking.com/hotel/br/hsc-san-martin-resort.hr.html?label=gog235jc-1DCAsoIEIVaHNjLXNhbi1tYXJ0aW4tcmVzb3J0SBBYA2hliAEBmAEQuAEYyAEM2AED6AEB-AECiAIBqAIEuAKAoonDBsACAdICJGNhNjgwOTkxLWU0ZDYtNDM4My04NGQwLWY1MWU0OGJhNDBmYdgCBOACAQ&sid=ec10ce2313549a7ed4ea857bc2a19871&aid=356980&ucfs=1&arphpl=1&dest_id=-643720&dest_type=city&group_adults=2&req_adults=2&no_rooms=1&group_children=0&req_children=0&hpos=1&hapos=1&sr_order=popularity&srpvid=13c2cac900900a3011313e04635254e5&srepoch=1751273731&from=searchresults
https://www.sanmahotel.com.br/
https://www.arenahotel.com.br/en
http://www.mvep.hr


Visinska prilagodba: Prilikom putovanja u predjele s velikim nadmorskim visinama kao što su
peruanske Ande postoji rizik da ćete osjetiti posljedice promjene nadmorske visine po
organizam.

Najčešći simptomi po kojima ju možemo prepoznati su glavobolja, mučnina, slabost, umor,
proljev, gubitak apetita te nesanica. Preporuka je da se po dolasku prvih nekoliko sati tijelo
aklimatizira na promjenu te da se izbjegavaju unaprijed svi veći fizički napori. Potrebno je piti
puno tekućine (nikako ne alkohol). Ova preporuka odnosi se prvenstveno na posjete
peruanskim gradovima kao što su Cusco (3360 m) ili Puno (3.827 m). Savjetuje se jesti laganu
hranu i piti puno vode, pogotovo lokalni tradicionalni čaj od koke koji se preporuča u slučaju
visinske bolesti. Osobe s kardiovaskularnim bolestima ne bi se smjele izlagati predugo na
visinama od iznad 2.000 metara. Tzv. visinska bolest se može suzbiti udisanjem čistog kisika.
Bočice s kisikom mogu se kupiti na lokacijama koje se posjećuju. Preporučujemo svakako i
savjetovanje s osobnim liječnikom prije putovanja u krajeve s velikim nadmorskim visinama.

Najbolje vrijeme za putovanje u Južnu Ameriku je od sredine listopada do sredine travnja.
Zemlje koje se posjećuju imaju ugodnu temperaturu od prosječnih 22°C. Temperatura u Cuscu
i Machu Picchu je ugodna u toku dana no naglo pada nakon 17 sati. Lagana vesta se
preporučuje za vrijeme boravka u Cuscu i Machu Picchu. Ležerna odjeća je idealna za ovo
putovanje! 

 

KORISNE INFORMACIJE:

PERU

Službeno ime: Republika Peru

Glavni grad: Lima

Vremenska razlika: -6 sati u odnosu na Hrvatsku

Službeni jezik: španjolski, kečuanski i ajmarski (u područjima gdje prevladavaju)

Novčana jedinica: Novi Sol (PEN): 1 EUR =  3,90 PEN / 1 PEN = 0.26 EUR

Stanovništvo: 27.925.628

Telefonija: korištenje mobilnih uređaja moguće (T-Mobile, A1 i Telemach imaju potpisane
ugovore o roamingu s lokalnim operaterima)

Električni napon: 220 V

Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u zemlju. Viza za Peru za
državljane Republike Hrvatske nije potrebna. Za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna
karta) odgovoran je isključivo putnik.

ZDRAVSTVENE PREPORUKE:

Visinska prilagodba - Prilikom putovanja u predjele s velikim nadmorskim visinama kao što su
peruanske Ande postoji rizik da ćete osjetiti posljedice promjene nadmorske visine po
organizam.

Najčešći simptomi po kojima ju možemo prepoznati su glavobolja, mučnina, slabost,  umor,
proljev, gubitak apetita te nesanica.

Preporuka je da se po dolasku prvih nekoliko sati tijelo aklimatizira na promjenu te da se
izbjegavaju unaprijed svi veći fizički napori. Potrebno je piti puno tekućine (nikako ne alkohol).



Ova preporuka odnosi se prvenstveno na posjete peruanskim gradovima kao što su  Cusco
(3360 m) ili Puno (3.827 m). Savjetuje se jesti laganu hranu i piti puno vode, pogotovo lokalni
tradicionalni čaj od koke koji se preporuča u slučaju visinske bolesti. Osobe s
kardiovaskularnim bolestima ne bi se smijele izlagati predugo na visinama od iznad  2.000
metara. Tzv. visinska bolest se može suzbiti udisanjem čistog kisika. Bočice s kisikom mogu se
kupiti na lokacijama koje se posjećuju.

Preporučujemo svakako i savjetovanje s osobnim liječnikom prije putovanja u krajeve s velikim
nadmorskim visinama.

Cijepljenje – u slučaju posjete Amazonskih krajeva preporučuje se cijepljenje protiv malarije, a
obavezno je protiv žute groznice, u ostalim dijelovima zemlje nije potrebna protiv niti jedne
bolesti, preporučuje se kao mjera sigurnosti imati sa sobom aspirine, tablete protiv želučanih
tegoba, gaze i flastere jer se ne mogu nabaviti svugdje

Valuta – službena valuta je Novi Sol (1 EUR = 3,90 PEN), USD je prihvaćen u većini mjesta,
EUR rijetko, kreditne kartice su prihvaćene većinom samo u većim mjestima

Jezik – službeni jezici su španjolski i kečuanski, engleski se uglavnom govori na prihvatljivoj
razini u većim mjestima i turističkim središtima, ajmarski samo u nekim manjim predjelima.

Klima – tri glavne klimatske zone, u priobalnom predjelu (Lima, Nasca, Paracas, Arequipa) je
umjerena klima tijekom cijele godine s prosječnom temperaturom od 28 stupnjeva celzijusa u
razdoblju prosinac – ožujak i 18 stupnjeva lipanj – studeni, u predjelu Anda (Cusco, Puno,
Huaraz) je suha klima cijele godine, vrlo hladne noći stvaraju veliku temperaturnu razliku sa
učestalim kišama u periodu od prosinca do ožujka,  Amazonsku šumu karakterizira toplo i
vlažno vrijeme tijekom cijele godine (prosječna temperatura oko 30 stupnjeva celzijusa
tijekom cijele godine)

Sigurnost – Peru je srednje opasna zemlja te se preporučuju mjere opreza, ima kriminala ali
rijeđe u turističkim predjelima, preporučuje se kretanje u grupama,  izbjegavanje kretanja
noću, dobro je imati stalno dokumente uz sebe jer su česte kontrole od strane lokalne policije,
posjedovanje i konzumiranje droge je strogo zabranjeno i rigorozno kažnjeno

Gastronomija – peruanska kuhinja je vrlo bogata i ukusna, mijenja se ovisno o regiji, u
priobalnom predjelu dominiraju jela na bazi ribe i morskih specijaliteta kao što je cebiche, u
planinskom predjelu najviše se konzumiraju jela na bazi janjetine, svinjetine, zamorca, kukruza
i razkičitih sorti krumpira, u prašumi prevladavaju jela na bazi slatkovodne ribe i lokalnih
proizvoda, mnogo se koriste u kuhinji specijalna vrsta pikantnog čilija rocoto i riža s kojom se
serviraju različite vrste povrća, mesa, jaja i ribe, tipična domaća jela su escabeche riba ili
piletina marinirana u umaku od luka, zatim chicharrones komadići svinjske kože, avokado
punjen ruskom salatom ili škampima te riblja juha sa sirom, od pića najpoznatiji su pisco rakija
od grožđa kojom se priprema čuveni Pisco Sour, zatim rum, voćni sokovi od tropskog voća,
kava te lokalni i popularni chicha morada i chicha de jora napravljeni od kukuruza

Kupovina – mogu se nabaviti veste od alpake, tekstil, torbe i prekrivači, proizvodi od zlata i
srebra, odličan suvenir su moderna reprodukcija manufakturom dekorativnih forma i figura
drevnih pronalazaka iz prehispanskog i peruanskog kolonijalnog doba (stvari od keramike,
metala, kamena, drva, tkanina i drugog)

BOLIVIJA

Službeno ime: Republika Bolivija
Glavni grad: Surce
Vremenska razlika: -5 sati u odnosu na Hrvatsku
Službeni jezik: španjolski, kečuanski i ajmarski (u područjima gdje prevladavaju)
Novčana jedinica: Boliviano



Stanovništvo: 10.907.778
Klima (meteorološki uvjeti):

Telefonija: korištenje mobilnih uređaja moguće (T-Mobile, A1 i Telemach imaju potpisane
ugovore o roamingu s lokalnim operaterima), svakako molim provjerite s Vašim operaterom
Električni napon: 220 V

Novčana jedinica: bolivijski bolivar (BOB): 1 EUR = 7,10 BOB / 1 BOB = 0.14 EUR

ARGENTINA

Službeno ime: Republika Argentina

Glavni grad: Buenos Aires

Službeni jezik: španjolski

Vremenska razlika: -4 sata u odnosu na Hrvatsku

Novčana jedinica: novi argentinski peso (ARS): 1 EUR = 1.072,18 ARS / 1000 ARS = 0,93 EUR

Napon struje:220 V

Viza: nije potrebna

Cijepljenje: nije potrebno

Pozivni broj zemlje:+54

Klima: suptropska u sjevernom dijelu zemlje, subarktička na krajnjem jugu

Hrana i piće: preporučuje se piti vodu iz boce. Glavno jelo: govedina, a nacionalno jelo parilla,
govedina s roštilja zalivena vinom

Buenos Aires

Grad južnoameričke energije i europske sofisticiranosti, koji arhitekturom podsjeća na Pariz.
Buenos Aires ne znači doslovno dobar zrak, nazvan je po Gospi od dobra zdravlja, koja je
zaštitnica grada.

ZNAMENITOSTI

Obelisk, središnje mjesto okupljanja za svih slavlja, prostor imitira Place de la Concordeu
Parizu
Knjižnica, čudo suvremene arhitekture, sagrađena na mjestu nekadašnje
predsjedničkerezidencije, pet milijuna knjiga i prvi primjerci novina iz 1440. godine
Muzej umjetnosti Latinske Amerike – bogata zbirka latinskoameričkih umjetnina,
uključujući i djela Fride Kahlo i Diega Rivere
Plaza de Mayo, središnji trg na kojemu i danas svakog četvrtka protestiraju majke
nestalih, desaparecidos, za vladavine vojne hunte sedamdesetih godina 20. stoljeća
Cementerio Recoleta, slavno groblje gdje je pokopana i Evita Perón
Muzej Evita, otvoren 2002. g. u zgradi gdje je nekoć bila fondacija Eve Perón, žene koja
je Argentinkama osigurala pravo glasa; izložbeni postav uređen je prema etapama, od
njezina djetinjstva do smrti.

Shopping: Galería Guemes, najbolji shopping centar
Gradski prijevoz: autobus, tramvaj, metro

BRAZIL



Službeno ime: Federativna Republika Brazil

Glavni grad: Brasilia

Službeni jezik: portugalski, koriste se španjolski, engleski i francuski

Vremenska razlika: -3 sata u odnosu na Hrvatsku

Novčana jedinica: brasilian real (BRL): 1 EUR = 6.18 BRL / 1 BRL = 0,16 EUR

Napon struje: 110/220V, potreban adapter

Viza: nije potrebna

Cijepljenje: ukoliko se boravi, posjećuje područje Amazone potrebno se cijepiti protiv žute
groznice.

Pozivni broj zemlje: +55

Klima: tropska, umjerena na jugu. Godišnja doba u suprotna su onima u Europi. Proljeće traje
od listopada do prosinca, ljeto od siječnja do ožujka, jesen od travnja do lipnja, a zima od
srpnja do rujna.

Odjeća i obuća: traperice i debele pamučne majice su za hodanje po Brazilu pretopili odjevni
predmeti, stoga ponesite nešto lagano, ali preporuča se da ponesete vestu ili laganu vjetrovku
za hotel (zbog jakog air-conditiona).

Kupovina: U Brazilu se isplati kupiti predmete od kože kao npr. cipele, remeni, torbe i
novčanici. Odjeća je isto tako povoljna i dobre kvalitete. Isto tako kupuje se drago kamenje i
nakit, suveniri, cijenkanje nije uobičajeno, no možete pitati za popust kod plaćanja gotovinom
ili za popust kod kupnje više od 1 artikla.

Hrana i piće: preporučuje se piti vodu u bocama. Nacionalno jelo – Feijoada: crni grah sa
raznim vrstama mesa uz kupus, rižu, kriške naranči ili prema izboru. Na ulici možete kupiti
piletinu, palačinke, slatkiše od kokosa, kukuruz. Najčešće meso koje Brazilci jedu je govedina.
Isto tako ispijanje kave je jedan od običaja u Brazilu koji ne smijete zanemariti. Brazil je isto
tako specifičan po nacionalnom jelu pod imenom „moqueca“ – gulaš od morskih plodova,
kokosovog mlijeka, limunovog soka, palminog ulja i lokalnih začina. U svakom slučaju
Brazilska kuhinja je raznovrsna i ima sve vrste namirnica u ponudi.

Napojnice: 10% napojnice automatski se dodaje na račun u većini hotela i restorana i ne
očekuje se da dajete ekstra napojnicu. Taksistima se ne daje napojnica, ali kad se plaća iznos
se zaokružuje.

Temperatura: Kroz veći dio Brazila ljeta su jako vruća (prosjek 43°C) s visokim postotkom
vlage.

U Riu su ljeta jako vruća i vlažna (prosjek 38°C i 98% vlage) dok su zime u Riu blage – noćna
temperatura ne pada ispod 19°C, a dnevna temperatura ne prelazi 30°C. Sao Paolo ima klimu
sličnu klimi u Riu, znači vruća ljeta i blage zime. Južno od Sao Paola i u unutrašnjosti zemlje,
zime znaju biti hladnije (temperatura se spusti do 5°C).

Konzularni uredi Republike Hrvatske u zemljama koje posjećujete:

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Čile
(Pokriva Plurinacionalnu Državu Boliviju, Ekvador i Republiku Peru)

Grad: Santiago
Mira Martinec, izvanredna i opunomoćena veleposlanica



Telefon: 0056 2 2 269 6141
Adresa: Ezequias Alliende 2370, Providencia, Santiago, CHILE
Email: croemb.santiago@mvep.hr

Dežurni telefoni za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): +56 9 9821 5674

Konzulat Republike Hrvatske u Republici Peru, Lima

Grad: Lima
gđa. Ana Maria Kuljevan Peinović, počasna konzulica
Telefon: +51 3682994; +51 995744741
Adresa: Av. San Felipe 568, Jesus Maria, Lima, Peru
Email: croaciaperuoficial@gmail.com

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Argentinskoj Republici
(Pokriva Paragvaj i Urugvaj)

Grad: Buenos Aires
Duška Paravić, izvanredna i opunomoćena veleposlanica
Telefon: 0054 11 4777 6409 (Veleposlanstvo), 0054 11 4777 7284 (Konzularni odjel)
Adresa: Gorostiaga 2104, 1426 Buenos Aires, ARGENTINA
Email: croemb.ar@mvep.hr; consulado.ar@mvep.hr
Web stranica: https://mvep.gov.hr/ar

Radno vrijeme Veleposlanstva: od 09:00 do 17:00

Radno vrijeme Konzularnog odjela (rad sa strankama): od ponedjeljka do četvrtka od 10:00 do
13:30 bez prethodne najave; petak od 10:00 do 13:00 - ISKLJUČIVO uručivanje dokumentacije,
bez prethodne  najave

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): +54 9 11 3097 7479

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Saveznoj Republici Brazil
(Pokriva Republiku Kolumbiju, Bolivarijanska Republiku Venezuelu i Republiku Trinidad i
Tobago)

Grad: Brasilia
Ranko Vilović, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik
Telefon: 0055 61 3248 0610
Adresa: SHIS QI 09 Conjunto 11, Casa 3, CEP 71625-110 Brasilia-DF, BRAZIL
Email: croemb.brasilia@mvep.hr
Web stranica: https://mvep.gov.hr/br

Radno vrijeme Veleposlanstva:
• ponedjeljak-petak 9:00-17:00
Radno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva:(za stranke)
• ponedjeljak-petak 10,00-15,00

Dežurni mobitel za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): +55 61 999885319

Konzulat Republike Hrvatske u Rio de Janeiru, Savezna Republika Brazil

Grad: Rio de Janeiro
Otávio Augusto Vilarinho Cardoso Filho, počasni konzul
Telefon: 0055 21 3082 7040, 0055 21 9812 33193

mailto:croemb.santiago@mvep.hr
mailto:croaciaperuoficial@gmail.com
mailto:croemb.ar@mvep.hr
mailto:consulado.ar@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/ar
mailto:croemb.brasilia@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/br


Adresa: Rua Geneal Urquiza Nº 128, Sala 102, Leblon, Rio de Janeiro, RJ - CEP -
22431-040
Email: otavio@vilarinho.adv.br
Web stranica: otavio@brasil-croacia.org.br

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike
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